

Expte Nº 502-001969-2021

Licitación Nº 24/2021

OBRA: "CENTRO DE DESARROLLO INFANTIL ANGACO"

DEPARTAMENTO: ANGACO

CIRCULAR Nº 1 - CON CONSULTA

CONSULTA Nº 1: ARTICULO Nº 14 CONTENIDO DEL "SOBRE 2"

b) El Plan de Trabajos, que, (en forma legible), expresará la coherencia de todas las tareas incluidas.

El mismo será desarrollado en base al sistema de barras horizontales (GANTT), con indicación de los períodos de ejecución de los ítems y subítems, y sus porcentuales, como así también el número de orden y designación de ítems, unidad de medida, cantidad, porcentajes respecto del total del presupuesto, importe del ítem, porcentajes e inversiones (mensuales y acumulados)."

Esto difiere con el formato de Plan de Trabajos de la planilla SIGOP se consulta, cual formato se presentaría?

RESPUESTA Nº 1: *Se debe presentar el Plan de Trabajos de la Planilla SIGOP.*

CONSULTA Nº 2: También se consulta si en el listado de ítems se podría realizar aperturas según PETG cuando se crea necesario y presentar análisis de ello?

RESPUESTA Nº 2: *No se debe aperturar el listado de ítems.*

Departamento Proyectos y Documentación

Dirección de Arquitectura